

双龙工商所志愿者朱建国——

“帮助别人提高自己,非常充实”



朱建国(左)给市民发放生活常识宣传页。

□文/图 本报记者 尹晓玉

9月16日傍晚7时许,天色渐暗,一个满头大汗的男孩,推着两轮电动车来到市区人民路丁湾农贸市场志愿服务站。正在执勤的朱建国,立即迎了上去。

“叔叔,有气筒吗?”男孩说,他的电动车前轮没气了。

看到男孩累得气喘吁吁,朱建国赶紧把气筒拿出来,夹到男孩电动车的前轮上打了起来。

“我走到人民路与嵩山路交叉口时,发现车胎没气了,推了三四百米才推到这里。幸亏志愿服务站有气筒,不然还不知道要推多远呢!”这个男孩说,“真是太感谢朱叔叔了。”

今年58岁的朱建国,是市工商源汇分局双龙工商所的一名工作人员。从2016年8月开始,他到丁湾农贸市场志愿服务站开展志愿服务。一年多以来,除了下班时间在这里提供志愿服务,许多周六周日,他也在服务站“奉献他人”。

9月17日早上,记者走到距离丁湾农贸市场还有几十米的地方,就看到了门口的学雷锋志愿服务站,其红色的“学雷锋”几个字格外显眼。两张小桌子上,放着各种法律法规的宣传资料,方便市民了解消费维权、工商登记等方面的知识。桌子上还摆着公平秤,如果市民对所购商品是否足量存在疑虑,可前去称重。还有医药箱,为路过的人提供简单的医疗用

品,如碘酒、创可贴、风油精等。此外,志愿服务站还为过往市民免费提供饮用水、针线包、充气筒等。

9月17日上午,一个小伙子的电动三轮车坏了,刚好停在丁湾农贸市场志愿服务站旁边。见状,朱建国赶紧上前询问情况,并帮助小伙子把车修好。“叔,太感谢你了!没想到你还会修车。要不是遇到你,我真不知道该怎么办。”小伙子对身穿红马甲的朱建国一再表示感谢。

“朱老师,帮我称一下我刚买的鸡蛋,看看斤数够不够。”“把那个宣传册给我一本吧,我回去看看。”“有创可贴吗?俺家小孩儿刚才摔倒磕住胳膊了”……

9月17日上午,记者在丁湾农贸市场志愿服务站看到,身穿红色马甲的朱建国,一直忙个不停。

“需要点啥?”对每一个驻足志愿服务站的人,朱建国都热情地上前询问,然后给他们提供所需的帮助。

“周末是志愿服务站最忙的时候,一天下来接待200多人。问路的、喝水的、借东西的……朱老师还经常帮人家修车。”在丁湾农贸市场门口做生意的潘女士,谈到朱建国赞不绝口。

“志愿者的工作很琐碎,都是一些小事,但我觉得这个工作非常神圣。每天穿着红马甲,跟过往群众说点啥,为他们做点啥,帮助了别人,提高了自己,我感觉非常充实。”朱建国这样评价自己的工作。

65岁志愿者曹福祥

带动全家人参加志愿服务活动

□文/图 本报记者 张玲玲

免费为社区办黑板报、清扫楼道垃圾、发放“创文”知识宣传页……退休后,65岁的曹福祥加入“创文”队伍、开展志愿服务,每天过得忙碌而充实。在他的带动下,他的老伴、儿子、儿媳和孙子,也积极参加志愿服务活动。

在召陵区翟庄街道东方社区,提及曹福祥,很多居民点头称赞。“曹老师真热心,小区的黑板报一直都是免费他办的。”“他办的黑板报很实用。”9月17日,在市区人民路147号院,看到曹福祥在写黑板报,小区居民纷纷点赞。记者看到,黑板报上的每个字,都写得很工整。

“退休前我就从事社区服务工作,退休后还能给居民们做点事,我很自豪,很有成就感。”曹福祥说。

曹福祥积极参加“创文”工作。清理楼道垃圾、清扫街道卫生、入户发放“创文”知识宣传页……“只要是‘创文’活动,一通知他就来,积极得很。”东方社居委党支部书记张玉萍说,2016年春节期间,我市禁止燃放烟花爆竹。大年三十和正月初一,曹福祥主动担任监督员,入户宣传相关规定,制止违规燃放行为。

曹福祥的老伴谢爱英,在他的带动下加入“创文”队伍、成了志愿者。“每次看他忙完回来都乐呵呵的,我就问他在外面干啥事了天天这



曹福祥打扫社区卫生。

么高兴,他说参加‘创文’活动就跟去锻炼身体一样,有意思得很,我就试着跟他一起去参加。没想到,参加一次还上瘾了,自己学到知识不说,还有机会跟别人交流,我挺喜欢的。如今,我经常跟他一起参加社区组织的各种公益活动。”谢爱英说。

除了老伴谢爱英,曹福祥的儿子、儿媳也都加入了志愿者队伍。

“13岁的孙子很乐意跟我一起参加志愿活动。每次外出看到地上有垃圾,他都会主动捡起来扔垃圾桶里,这让我很欣慰。”曹福祥说。

3亿大派奖首期送豪礼 头奖加派奖超200万元

9月17日,“足彩3亿大派奖”活动开启后的首个“指定派奖期”即送出豪礼!

9月17日开奖的第17134期14场胜平负游戏一等奖中出12注,单注奖金152万元,每注加奖50万元,故一等奖奖金共计超过200万元;“任选九”中出4899注,每注奖金3917元,加奖再派1224元。

首期派送的1200万元奖金被来自北京、吉林、上海、江苏、福建、湖南、广西、陕西、新疆9个省区市的购彩者一扫而空。其中,福建、广西、陕西各中出2注头奖!

派奖送出利好 销量创新高

受派奖利好消息鼓舞,周六奖期销量喜人,竞猜难度颇大的17134期,14场胜平负游戏销量为4078万元,在没有滚存的情况下确实创造了销量上的“小奇迹”,派奖活动魅力之大可想而知;“任选九”销量为2998万元,亦有新突破。巨额滚存、竞猜难度低都是刺激购彩者购彩热情的因素,如今又加上“足彩大派奖”这一契机,三大因素两两相遇甚至同时发

生的话,会产生怎样的轰动效应?足彩销量是否可以在加奖期内刷新近几年峰值?让我们拭目以待!

派奖送福利 购彩者利益最大化

以实惠购彩者为目的的足彩“3亿大派奖活动”首个奖期送出的1200万奖金(14场600万、“任选九”600万)全部派出,14场胜平负游戏一等奖加奖达到50万,“任选九”也每注送出了1224元,不少购彩者已经切实享受到了派奖活动所带来的巨大福利!

再次提醒广大购彩者,本次足彩“3亿大派奖活动”从2017年9月11日进行到12月17日,共计派奖26期,每个“指定派奖期”的14场胜平负游戏派奖600万元,由一等奖获得者均分,总派奖金额1.56亿元;“任选九”每个“指定派奖期”派送600万元奖金,由中奖者均分,总派奖金额1.56亿元。机会多多,广大购彩者千万不要错过!

李胜

人车有序通行 校门口不拥堵

□本报记者 吴艳敏

“阿姨,不能骑车送学生到校门口。”9月15日早上,在召陵区人民路翟庄小学路口,头戴小红帽的教师志愿者和学生文明小卫士,引导着前来送孩子的家长。因此,虽然是交通早高峰,但路口并未发生拥堵,车辆、行人有序通行。

文明小卫士王可心说:“我们在这个路口做文明小卫士,就是告诉叔叔阿姨,把同学送到校门口,让同学们自己走进学校。如果发现不文明现象,及时劝阻。这样一来,这个路口和学校门口就不会拥堵了。”

教师志愿者邢老师说:“我们学校比较特殊一点,在这条路里边。如果

家长们骑车或者开车把孩子送到校门口,那么这条路就会非常拥堵。我们在这个路口引导家长,不仅避免拥堵,也节约家长、学生时间。”

“如今接送孩子,秩序很好,花的时间很少。”家长刘先生,路口也非常干净。记者了解到,这是召陵区教体局组织中小学开展的“小手拉大手、全家讲文明”活动中的一项。



中国体育彩票
国家公益彩票